

Visoka škola za savremeno poslovanje,  
informacione tehnologije i tržišne komunikacije  
"Internacionalna poslovno-informaciona akademija" Tuzla

Na osnovu Zakona o visokom obrazovanju Tuzlanskog kantona ("Službene novine TK" broj: 7/16, 10/16 i 5/17), Statuta i Pravilnika o studentima demonstratorima Visoke škole za savremeno poslovanje, informacione tehnologije i tržišne komunikacije "Internacionalna poslovno-informaciona akademija" Tuzla, Senat privatne visokoškolske ustanove Visoka škola za savremeno poslovanje, informacione tehnologije i tržišne komunikacije "Internacionalna poslovno-informaciona akademija" Tuzla, donio je:

### ODLUKU

#### o izboru Jasmina Šahinagića za studenta demonstratora na predmetu Osnove programiranja

#### I

**Jasmin Šahinagić**, bira se za studenta demonstratora na predmetu Osnove programiranja, na studijskom programu „Informacione tehnologije“ na Visokoj školi za savremeno poslovanje, informacione tehnologije i tržišne komunikacije "Internacionalna poslovno-informaciona akademija" Tuzla.

#### II

Jasmin Šahinagić bira se za studenta demonstratora na predmetu Osnove programiranja za vrijeme izvođenja nastave u zimskom semestru akademske 2017/18. godine.

#### III

Izbor za studenta demonstratora ne smatra se izborom u neko od nastavnih ili saradničkih zvanja.

#### IV

Ova odluka stupa na snagu sa danom donošenja.

#### Obrazloženje

29.09.2017. godine, nosilac predmeta Osnove programiranja mr. sc. Goran Madžarević, dostavio je u studentsku službu IPI Akademije Tuzla Prijedlog za izbor studenta demonstratora za Jasmina Šahinagića. Student Visoke škole za savremeno poslovanje, informacione tehnologije i tržišne komunikacije „Internacionalna poslovno-informaciona akademija“ Tuzla, studijski program „Informacione tehnologije“, Jasmin Šahinagić, predviđene ispite utvrđene studijskim programom do sada je ispolgao sa prosječnom ocjenom 8,9. Student je pokazao posebno zanimanje za predmet Osnove programiranja tokom izvođenja nastave kao i zavidno znanje iz pomenutog predmeta koji je položio sa ocjenom 10.

Broj: 99/2017

Tuzla 02.10.2017. godine

- Imenovanom
- Dosije studenta
- Arhivi Senata



PREDSJEDNIK SENATA

TUZLA

Bećirović Damir, MA ekonomije